

Pekingre tekintenek a szarvasi gépírók

December 12-én zsúfolásig megtelt gépírókkal és meghívott vendégekkel a Tessedik Sámuel Főiskola rektori tanácssterme. Ebben az ünnepélyes környezetben tartotta a Magyar Gépírók és Gyorsírók Országos Szövetségének Szarvasi Helyi Csoportja évzáró ülését.

A rendezvényen megjelent Babák Mihály, Szarvas Város polgármestere, országgyűlési képviselő, Kozák Imréné, Szarvas Város Képviselő-testülete pénzügyi bizottságának elnöke, a Békés Megyei Közgyűlés tagja, Sonkoly János, a Szarvasi Öregdiákok Baráti Köre Egyesület titkára, valamint Tóthné Lipták Erzsébet, Szarvas Város Közoktatási és Közgyműteményi Intézménye Vajda Péter Gimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma intézményegység-vezetője.

A vendégeket „élő dekoráció” fogadta: Harmati Annamária középiskolai tanár régi mechanikus írógépen, Tóth Veronika tanuló laptop-on gépelt, Zanáné Kugyela Tímea középiskolai tanár pedig a gyorsírás tudományát mutatta be.

Az ülésen Tóthné Jansik Erzsébet, a helyi csoport elnöke ismertette az elmúlt év eseményeit.

Február: farsangi gépíróverseny, ahol a diákok lepték meg a helyi csoportot egy játékos gépíráversennyel. Országos Baj-

is, mint felsőoktatási intézmények tanulói. A kategória győztese Csikós Edina volt, második helyen pedig Oncsik Mária végzett. Nyíregyháza: a helyi csoportok országos találkozója. A féléves izgalmakat egy júniusban megrendezett kerti par-

büszkén árulta el, hogy pályafutása alatt ennyi versenyző még sosem jutott be a budapesti döntőbe. Két kisbusszal indultak útnak november 22-én a döntőre, ahol a középiskolai és a helyi csoport tagok ismét bebizonyították, hogy kiválóan helyt tudnak állni, és az ország legjobbjai közé tudnak férközni.

Az ülést színesítette Gergely Csilla és Csík Mónika szavalata, Csikós Edina gépírás és gyorsírás történetéről szóló szakmai

ra, 15. Koch Dóra, 16. Légrádi Livia. Továbbá sikeres dolgozatukkal a középmezőnyben vívták ki maguknak az értékes helyeket: *Oncsik Mária, Prjevara Nóra, Tóth Veronika, Pfljesovszky Renáta, Gergely Csilla, Gere Zsuzsanna*. Az egyéni eredmények mellett azonban az iskolák tanulóinak eredményeit is osztályozták, így az SZVKKI Vajda Péter Intézményegységének tanulói országos 1. helyezést értek el.



Sok-sok gépíró együtt ünnepel

előadása, és Oncsik Valéria karácsonyi fuvolajátéka

Miután az adventi koszorún a harmadik gyertyát is meggyújtották, következett a várva várt eredményhirdetés, hiszen az őszi országos verseny hivatalos végeredményét most hirdették ki. A középiskolai versenyzőknek az okleveleket Tóthné Lipták Erzsébet adta át.

Íme a dicsőségtábla:

Szövegszerkesztés „B” junior kategóriában 1. helyen végzett *Tusjak Tünde*, aki több éves kihagyás után, idén úgy döntött, hogy ismét rajthoz áll. Ifjúsági kategória: 8. *Králik Anita*, 9. *Csonki Kitti*, 11. *Pribelszki Pet-*

A magyar nyelvű gépírás ifjúsági kategóriájában *Kardos Kitti*, *Csekő Péter István*, *Viszok Enikő* készítettek sikeres dolgozatot, mellyel a középmezőnyben végeztek. Junior kategória: 4. *Nagrant Tünde*, 6. *Csikós Edina*, 8. *Krasznai-Kis Eszter*.

Angol nyelvű gépírásban *Prievaráné Mácsár Eszter* jeleskedett, aki a képzeletbeli dobogó második fokára állhatott fel.

Szövegszerkesztés „A” junior kategóriában a helyi csoportból három versenyző nevezett, akik már több éve folyamatosan részt vesznek az országos és világversenyekeken is. Nem-

tin pihenték ki. A nyári szünet után szeptembertől ismét megkezdődött a munka. Szinte minden hónapban megemlékeztek egy-egy csoporttag segítségé-



Hat szarvasi hölgy a virtuális dobogón

nokság, ahol két magyar bajnokunk született: Csikós Edina és Csipai Melinda. Április: internetes verseny, ahol Csikós Edina második legjobb magyarként, a több mint 1200 versenyző között a 33. helyen végzett, Dunai Krisztina 52. lett. Május: Országos Tanulói Verseny – kiváló eredmények, a döntőbe jutottak közül nemcsak középiskolások voltak, akik a korosztályukban elfoglalták az első négy helyet, hanem helyi csoporttagok

vel olyan gyorsírókról, akiket a szakma nagy képviselőjeként tartanak számon. Októberben ismét a startvonalra léphetek, hisz az őszi verseny elődöntőjét ekkor rendezték meg. Hihetetlen számban indultak tanulók és felnőttek a megmérettetésen magyar nyelvű gépírásból, angol nyelvű gépírásból, szövegszerkesztésből és gyorsírásból. Novemberben pedig jött a levél „Ilyen még nem volt...” címmel Tóthné Jansik Erzsébettől, aki



A magyar bajnokok kupái adventkor